

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 30.12.2019 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004795686

Cantone: TI

26.06.2013

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Pegasus Asset Management SA, Lugano, nuovo Pegasus Asset Management SA in liquidazione

Pegasus Asset Management SA in liquidazione Via Cantonale 11 6900 Lugano

Pegasus Asset Management SA, in Lugano, CHE-150.985.523, società anonima (Nr. FUSC 121 del 26.06.2013, p.0, Pubbl. 940121). Nuova ditta: Pegasus Asset Management SA in liquidazione. La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 20.12.2019. Nuove persone iscritte o modifiche: Rocco, Olivier Charles Raoul Daniel, cittadino francese, in Davesco-Soragno (Lugano), liquidatore, con firma individuale [finora: presidente, con firma individuale]

Registro giornaliero no 17667 del 23.12.2019 Precedente pubblicazione sul FUSC: no 121, Data:

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino